
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

TAMAN KANAK KANAK TK PKK IX SUMBERSUKO 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN( RPPM ) 

MODEL  PEMBELAJARAN : SENTRA / KELOMPOK 

ALOKASI WAKTU 180 menit x 6 hari : 1080 menit 

 
SEMESTER/ BULAN/ MINGGU  : I / November/ 16 

TEMA / SUB TEMA   : Binatang di sekitar / Binatang peliharaan   

SUB-SUBTEMA    : Kucing 

KELOMPOK / USIA                 : A (usia 4-5 th ) 

TUJUAN PEMBELAJARAN                :Anak dapat mengetahui binatang ciptaan tuhan,gerak dan 

lagu,mengelompokkan warna bentuk,mengeja huruf,membuat alat yang sesuai,membuat karya tangan 

KD MATERI PEMBELAJARAN RENCANA KEGIATAN 

NAM 

1.1 

 

Mengetahui bebek ciptaan tuhan 

 

1.Menyanyi lagu potong bebek dengan gerakan 

2.Mengelompokkan benda sesuai warnanya  

3.Mengeja huruf pada kata bebek 

4.Kolase gambar bebek dengan kapas 
 

1. Menirukan gerakan Ayam berjalan 

2.Mengelompokkan benda yang berbentuk bulat 

3.Menyebutkan huruf awal pada kata ayam 

4.Menggambar ayam dari angka 2 

 
1.Menirukan gerakan lagu burung kutilang 

2.Mengelompokkan anak burung  sesuai warna 

3.Menyebutkan kata pada gambar anak burung 

4.Mencocok gambar anak burung 

 
1. Menirukan gerakan lagu kelinciku 

2.Mengelompokkan telur kelinci yg kecil ban besar 

3.Menirukan gerakan kelinci berjalan 

4.Menghias gambar rumah kelinci 

 

1. Menirukan gerak dan lagu  kucingku  
2.Menghitung jumlah anak kucing 

3. Mewarnai gambar kucing  

4.Menyebutkan huruf awal pada kata kucing  

  

 
1.Menirukan gerakan lagu ikan ku 

2.Mengelompokkan ikan  kecil dan besar 

3.Menirukan kata ikan  

4.Mengurutkan kata ikan  

 
 

FM 

3.3-4.3 

 

 

Gerak dan lagu 

KOGNITIF 

3.6-4.6 

 

3.3-4.3 

 
 

 

Mengelompokkan warna bentuk 

 

Menghitung jumlah ku anak kucing 

BAHASA 

3.12-4.12 

 

 

Mengeja huruf awal yang sama 

terkait nama binatang di sekitar 

kucing  

SOSEM 

3.14-4.14 

 

Membuat alat sesuai yang di miliki 

SENI 

3.15-4.15 

 

Membuat karya seni  

Mengetahui 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  HARIAN (RPPH) 

 TAMAN KANAK-KANAK TK PKK IX SUMBERSUKO KECAMATAN GEMPOL  

KELOMPOK A ( 4- 5  TAHUN) 

 

Tema/ Sub TEMA  : BINATANG  /BINATANG PELIHARAAN  

Sub sub tema           : BINATANG KUCING  

Hari tanggal            : Jum’at, 19 Nopember 2021 

Waktu                      : 10 menit 

Kompetensi Dasar   : 1.1   Mempercayai adanya tuhan melalui Ciptaannya(NAM) 
                                         2.8  Membuat alat sesuai yang di miliki (SE) 
                                     3.3-4.3 Melakukan gerakan mata, tangan, kaki, kepala secara terkoordinasi dalam menirukan berbagai  

      gerakan binatan (FM) 

                                3.12-4.12 Mengenal suara huruf awal dari nama benda (BHS) 
                                3.6- 4.6     Menyebutkan lambang bilangan 1-10 (Kog) 

                             3.12-4.12 Membuat karya seni sesuai kreativitas (seni)    

MATERI 

➢ Mengetahui  binatang  Ciptaan Tuhan 

➢ Gerak dan lagu  

➢ Menghitung  benda  

➢ Mewarnai gambar kucing  

➢ Mengeja huruf awal  

➢ Membuat  rumah kucing sesuai alat yang di miliki  

  

Alat Dan Bahan Pembelajaran: kucing asli, gambar kucing, crayon, stik , lem dl                                                               

Media Pembelajaran : Praktek  langsung  guru 

Tujuan Pembelajaran : 

1. Anak dapat  menyebutkan ciptaan tuhan  

2. Anak dapat menghitung 1 -5  

3. Anak mampu membuat benda dari barang yang di miliki 

4. Anak mampu meggunakan  motorik halus dan motorik kasar 

5. Anak mampu menyebutkan huruf awal kucing  

6. Anak dapat mewarnai bentuk kucing 

 

 

A. Kegiatan Pembukaan 

 

1. Penerapan SOP pembukaan  

2. Berdiskusi tentang  kucing  

3. Menyebutkan kucing ciptaa Tuhan 

4. Gerak dan Lagu  kucingku 

5. Memberi kesempatan kepada anak untuk berekloprasi membangun pengalaman bermain yang bermakna dengan 

menerapkan pendekatan saintifik, yakni mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar dan 

mengkomunikasihkan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

B. Kegiatan Inti  

1.  Menghitung jumlah anak kucing 

2. Menyebut huruf awal kucing (K) 

3. Mewarnai bentuk kucing 

4. Membuat rumah kucing  

 

C. Reccolling 

 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Menceritakan apa yang dimainkan  hari  ini   dan menunjukkan hasil karyanya 

4. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

D.  Penutup 

1. Berdiskusi kegiatan apa saja kegiatan bermain pada hari ini 

2. Bercerita pendek tentang pesan moral 

3. Menginformasikan kegiatan untuk kegiatan esok hari 

4. Penerapan SOP penutup 

 

 

E. PENILAIAN 

1. Sikap 

a. Dapat menghargai dan menyayangi ciptaan Alloh 
b. Mempunyai rasa percaya diri  

2. Pengetahuan dan ketrampilan  

a.  Dapat menyebutkan ciptaan Tuhan Kucing  

b. Dapat menghitung jumlah kucing  

c. Dapat berkreasi  membuat  rumah kucing  

d. Dapat menyebutkan huruf depan kucing  
e. Dapat mewarnai gambar kucing  

 

 
 

Mengetahui 
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FORMAT PENILAIAN 

TEMA/SUB TEMA/SUB SUB TEMA : BINATANG/ BINATANG PELIHARAAN /KUCING 

Kelompok                                                :A 

HARI/TANGGAL     
 

PROGRAM 

PENGEMB

ANG 

KD INDIKATOR  MATERI Nama anak 

B

A

G

U

S 

D

I

M

A

S 
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A
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A 

N

I

N

D

I 

A

I

S

A 

S

A

F

I

R

A 

A

L

M

I

R

A 

G

I

L

A

N

G 

A

A

M 

T

A

S

Y

A 

D

I

A

N 

B
R

IA
N

 

NAM 1.1 Mempercayai adanya tuhan melalui Ciptaannya   Menyebut bunga ciptaan Tuhan             

SE 2.8 Membuat alat sesuai yang di miliki 

  

Mampu membuat kandang kucing dari benda 

yang di miliki 

            

FISIK 

MOTORIK 

3.3-4.3 Melakukan gerakan mata, tangan, kaki, kepala 

secara terkoordinasi dalam menirukan berbagai 

gerakan  

Gerak dan lagu kucing              

BAHASA 3.12-

4.12 

Mengenal suara huruf awal dari nama benda 

 

 

Mampu menyebutkan huruf awal kucing (K)             

KOGNITIF 3.6-4.6 

 

Menyebutkan lambang bilangan 1-5 Menghitung benda 1-5 

 
            

SENI 3.15-

4.15 
Membuat karya seni sesuai kreativitas Mewarnai gambar kucing              

 

 

 

 

CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK: 

Keterangan : 



 

➢ Berkembang Sangat Baik (BSB) 

➢ Belum Berkembang (BB) 

➢ Mulai Berkembang (MB) 

➢ Berkembang Sesuai Harapan (BSH) 
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                                                PENILAIAN ANEKDOT 

 

 
 

TEMA/SUB TEMA /SUB  TEMA/ SUB  SUB TEMA   : TANAMAN /TANAMAN DI SEKITAR/BUNGA KERTAS 

 

KELOMPOL USIA                                                            : A 

 

HARI/TANGGAL           :  

PENGAMATAN       :         

                      

 

NO NAMA TEMPAT 

 

PERISTIWA 

  

 

 

  

  

 

 

  

  

 

 

  

  

 

 

  

  

 

 

  

  

 

 

  

  

 

 

  

  

 

 

  

  

 

 

  



 

 

FORMAT PENILAIAN HASIL KARYA 

TEMA/SUB TEMA/SUB SUB TEMA : Binatang/ binatang Peliharaan/ Kucing 

Kelompok                                               :A 
 

Hari/ 

tgl 

Kegiatan  Hasil Pengamatan Indikator Pencapaian KD Capaian 

perkembangan 

anak 

 
 

   

  
  

   

 
 

   

 

 


